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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES 
DE HABILITAÇÃO, REFERENTES A TOMADA DE PREÇOS 002/2011 – SEMASA. 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano dois mil e onze, no setor de licitações e 

contratos da SEMASA, situada na Rua Heitor Liberato, 1.189 Vila Operária - Itajaí - SC, 

às 09:30 horas, reuniu-se a Comissão de Licitação, sob a Presidência de Diogo Vitor 

Pinheiro, com a participação dos Membros Marcio Venício Bernadino e Rafaela 

Floriani, para recebimento e abertura dos envelopes relativos a CONTRATAÇÃO DE 

EMPRESA DE CUNHO ARTÍSTICO/CULTURAL PARA O DESENVOLVIMENTO DE 

ATIVIDADES EM PROJETO DE EDUCAÇÃO SÓCIO-AMBIENTAL FOCADO NA 

ÁGUA E ESGOTO, cujo aviso aos interessados foi divulgado nos seguintes jornais: 

Jornal do Município Prefeitura Municipal de Itajaí; Jornal Diário do Litoral; Jornal a 

Notícia e no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. A esta reunião apresentaram 

os envelopes e participaram da sessão, as empresas: Associação Rudi e Willy; 

CNPJ: 07.508.528/0001-15, que neste ato está representada pelo Senhor Felipe 

Roberto Elizio, na condição de procurador da empresa e portador Cédula de Identidade 

Nº 3.843.160-2 SSP/SC e CPF N° 041.277.539-51, e Opportunus Serviços 

Integrados Ltda; CNPJ: 11.230.820/0001-96, que neste ato está representada pelo 

Senhor Flavio Luiz Furtado Filho, na condição de sócio da empresa e portador Cédula 

de Identidade Nº 4.194.889 SSP/SC e CPF N° 073.702.279-52. Em seguida foi 

solicitada a rubrica por parte dos presentes nos envelopes de habilitação (1), técnica 

(2) e preço (3) em locais que possibilitem a manutenção visível do lacre. Declarada 

aberta à sessão o Presidente procedeu a abertura dos envelopes de habilitação. Os 

documentos nele contidos foram examinados e rubricados por todos os presentes.  

Consultados os licitantes presentes. Passando a análise dos documentos de 

HABILITAÇÃO, a Comissão de Licitações verificou que a empresa Opportunus 

Serviços Integrados Ltda cometeu as seguintes irregularidades: a) A cópia do 

contrato social da empresa não estava autenticado; b) Não apresentou Prova de 

inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) do Ministério da Fazenda, 

conforme dispõe o item 10.1 do Edital; c) Apresentou cópia não autenticada e vencida 

da Certidão Negativa de Débitos Municipais, conforme dispõe o item 10.3.3 do Edital; 
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d) Deixou de cumprir o itens 12.1, 12.4; 12.4.1, 12.4.2, 12.4.3 e 12.5, relativo a 

HABILITAÇÃO ECONÔMICO FINANCEIRA, não apresentando quaisquer documentos 

neste quesito; e) Não reconheceu firma no documento MODELO ( F ), conforme dispõe 

o item 13.1 do Edital. Diante de todas as irregularidades, entende a Comissão de 

Licitações em INABILITAR a empresa Opportunus Serviços Integrados Ltda. No que 

tange a análise da documentação de habilitação da Associação Rudi e Willy, foi 

verificado que todos os documentos onde é necessário o Registro no Cartório de 

Títulos e Documentos apresentados pela licitante, consta o carimbo no canto superior 

direito do respectivo cartório. Todavia, para melhor análise, como não fora apresentado 

o verso dos documentos em cópia, com a faculdade disposta no artigo 43 parágrafo 3º 

da Lei 8.666/93, verificou-se que nele constava o carimbo específico do cartório, 

comprovando o necessário registro, já demonstrado na frente dos documentos. Quanto 

ao restante da documentação, encontra-se de acordo com a Lei de Licitações. Assim, 

entende a Comissão de Licitações por HABILITAR a Associação Rudi e Willy para a 

sequência do certame. Concedida a palavra aos licitantes, o representante da empresa 

Opportunus Serviços Integrados Ltda optou por não renunciar ao prazo legal de 

recurso desta fase. Desta forma, fica suspenso o certame para os trâmites recursais, 

com prazos de lei. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às 11:20hs, o. E 

eu, Márcio Venício Bernadino, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada 

passa ser assinada pelos presentes. 

 
 
 

Diogo Vitor Pinheiro 
Presidente da Comissão de Licitação 

Márcio Venício Bernadino  
Membro 

 
 
 
 

Rafaela Floriani 
Membro 

Flavio Luiz Furtado Filho  
Opportunus Serviços Integrados Ltda 

 
 
 
 

Felipe Roberto Elizio  
Associação Rudi e Willy 


